

11个月涨幅80%,1小时暴跌8.9%

“暴力股民”强袭孟加拉

新华社1月11日专电 孟加拉国警方10日驱散聚集在达卡股票交易所附近的示威者，结束了历时数小时的暴力抗议活动。当天早些时候，达卡股票交易所主要指数在1小时内创下单日最大跌幅，激起股民不满，随后引发暴力活动。

路透社记者在现场看见，一些股民以及投资者的支持者聚集在股票交易所外，抗议“股票经理人和交易操作者幕后操控股市”，有些抗议者破坏停靠在路边及过往的车辆，堵死附近道路交通。

孟加拉国股市2010年前11个月涨势惊人，涨幅达到80%，吸引大批新投资者进入股市。去年12月以来，股市连连爆冷，多日连创单日最高跌幅，9日单日跌幅达6.6%，10日开盘一小时综合指数跌幅创纪录达到8.9%。

暴力事件发生后，达卡股票交易所宣布停止交易，11日上午11时重新开市。

达卡股票交易所前主席法鲁克·艾哈迈德·西迪基说：“一方面，投资者应当控制抛售恐慌，另一方面，监管者应当在股

市暴涨时介入，发挥控制股市稳定的作用。”

“政府必须采取措施保护小股民权益，同时也应当控制整个股市的暴跌暴涨。”投资者迈赫迪·哈桑对路透社记者说。

上月中旬，孟加拉国央行将存款保证金率由5.5%提升至6%，用以抑制通胀，由此引发股市信心下挫。按路透社说法，在孟加拉国，一些银行将75%的存款投资证券，证券市场的动荡可能引起银行金融机构产生危机。



洪水威胁澳大利亚

布里斯班市市长坎贝尔·纽曼11日说，这座城市可能将在本周晚些时候遭遇毁灭性洪水袭击。布里斯班是澳大利亚第三大城市，有200万居民。过去3周内，这座城市遭遇50年来最强洪水袭击，大约6500座房屋被淹。（新华社发）

海地地震一周年

2010年1月12日，海地发生里氏7.3级强烈地震，造成近30万人死亡，约150万人无家可归。地震过去的一年中，海地重建的进展极其艰难与缓慢。这是2010年4月5日，在海地首都太子港，工人在一所学校里搭建简易木房。

（新华社发）



1个月不间断持续年货采购

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位，方便集中提货 30万活动宣传推广支持

6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围：蔬菜、水果类：仅设5席 粮油、干货、调料类：仅设5席 酒水类：仅设5席 糕点、干果、饮料类：仅设5席

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场

支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间：2011年1月6日至2月1日

招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

